A E N Mokedoviag Akad. ‘Etog :2014-15

2xoAnR Mnxavikwv Hpep.: 1-9-2015
MdBnua: ZTOIXEIA MHXANQN I'" ES.
KaBnyntéc: KQNZTANTINQY K. /POYZIAQY .

© EMAT A (Na amravrn@ouv kai o1 4 epwtRoeic atrd 0,625/epwTnon Kol ol 3 AOKACEIC

EPQTHZH 1. Na Bpebei 0 Adyog @dpTiong (o@aipikwv edpdvwv) yia 12500 wpeg kai 250rpm
EPQTHZH 2. Na Bpebei 1o duvapiké goprtio ammd £€dpavo kKUAiIong katd DIN630, 2302

EPQTHZH 3. Na ypagouv ol d1a0TAoEIG 0dNywY o@nvwy Kal To BaBog opnvodpdpwy (o€ mm) étav n
OIAPETPOG aTpAKToU gival 50 mm

EPQTHZH 4. Ti cival o1 «OTpO@EiG» Kal TI O «TPIREIG» ; Z€ TI KATATTOVOUVTAI O «OTPOYEIG;

AZKHZH 1 (Movadeg 2). Na yivel EAeyxog KoxAia og avtoxr pévov, otnv doknon Tou KoxAia-ypUAou
avuywaong, yia Ta akdAouBa dedopéva: doprtio = 6 T, koxAiag TOTTou Tr 48 Xx 8, UAIKO xGAuBag St 50
(Rm=530 MPa ), a=3,60, u=0,15.

AZKHZH 2 (Movadeg 3.5) . 2 povoBabduio peiwtpa didovral: P1=6,5 KW , n;= 2200 rpm, n,= 550
rpm dgp= 26 mm oy= 630 MPa, of.= 610 MPa, w4 = 1,3, yn, = 26. z; = 21. Na uttoAoyiocBouv Ta vy,
d15d2: Zy, ma b'l: b2: T1'

AZKHZIH 3 (Movadeg 2). Mia cuptrayng KUAIVOPIKr) ATpakTog atmd xaAuBa trepioTpéetal pe 1450
oaA (rpm) kai peta@épel IoxU 600 hp (1TKW = 1,34 hp). Av n péyiotn emTpeTrouevn diatunTik Tédon
eival 75 MPa, TToia Ba pétrel va gival n didpeTpog D ; Av To urkog TnG atpdkTou gival 1,5 m, mdéon Ba
eival n ywvia otpéyng (o€ poipeg A o€ akTivia) (G= 80000 MPa) ; (KaBapr) oTpéwn)

AIAPKEIA EZEETAZH2: 120 AENTA




